

“终极对决” 林丹逆转胜谩龙成功卫冕



虽然是“内战”，29日的亚运会羽毛球男单决赛无疑是一场世界水平的“终极对决”。经过三局激战，“超级丹”再续辉煌，以2:1力压队友谩龙成功卫冕。这是两人在世界羽联正式比赛中的第七次对决，前六次谩龙无一胜绩。谩龙和林丹最近一次交手是在2013年羽毛球世锦赛男单1/4决赛中，林丹直落两局轻松胜出。而谩龙唯一一次拿下世锦赛冠军也是在林丹缺席的情况下，击败李宗伟获得的。

世界排名第二的谩龙在第一局中先声夺人7:1领先，林丹似乎没有完全进入状态，虽然扳回几分，暂停时他还是以4:11落后。再次回到场上，双方都没明显加快节奏，而是通过对落点的把握调动对方，随着林丹几次主动失误，谩龙以21:12先下一城。

尽管第二局开局谩龙继续占得先机，但林丹稳扎稳打，在加强防守的同时寻找对方破绽，以11:8领先来到暂停。随后，林丹变换节奏，加强攻势，谩龙不甘示弱，奋力追赶，双方重扣轻调，你来我往，几个回合都打得很长，比分交替上升；比分来到18:16后，林丹没有再给对手机会，最后一记对角杀球，21:16扳回一局。

决胜局一开始双方就陷入激战，比分胶着，暂停时林丹11:8领先。交换场地后，林丹用多变的节奏和严密的防守压制对手，继续保持领先优势，最后，随着一记网前扑杀，林丹21:16再下一城，结束战斗。

赛后，林丹向空中挥舞双拳，随后用典型的“林丹”方式来庆祝：脱下球衣抛向尖叫着的观众，随后将鲜艳的国旗披在了身上。

“感觉很开心，好像可以松一口气了，”林丹笑着说，“师弟们也越来厉害，其实他们也可以拿大满贯，所以我也希望在自己有限的职业生涯里继续创造一些新的纪录。”

谩龙并没有为失利找借口：“其实我今天打得还是挺好的，只是被对手连续得分领先后感觉没什么办法，打得有些急。”他表示，和林丹比赛自己是全力以赴去打，并没有什么压力。

马来西亚的李宗伟和中国香港队的魏楠获得了铜牌。

《盲钻》入围釜山电影节 张译梁静零片酬出演



作为亚洲最重要的电影节之一的釜山国际电影节即将开幕，在日前公布的人围名单中，由优酷出品惊悚悬疑微电影《盲钻》入围“釜山电影节短片竞赛单元”。该片由优酷出品签约青年导演何文超执导，影帝张译和影后梁静零片酬出演。

寻常的午后，浓妆的单身女人，空旷的豪宅，一个不期而至的水管工，一颗失踪的钻石隐藏着的一场凶险……《盲钻》讲述的是一个道德与欺骗的故事，虽然只有20分钟，但是剧情紧张生动，让观众看得时候既紧张又刺激，其中涉及的人性，引人深思。

作为该片的主演之一，张译此次已是第二次与优酷出品合作，此前其主演的《刷车》播放量便突破500万，受到业界和网友的一致好评。对于再次合作，张译表示是被这部电影的剧本所吸引，并且是零片酬出演。而首次接触微电影的梁静则透露接下这部作品是受《刷车》的影响，“当时我看到《刷车》时就想张译竟然能演成这样，在微电影里演员同样可以大放异彩。而且微电影是很需要热情跟勇气的，谁都曾年轻过，都曾被扶植过，所以很感谢优酷给了这次机会。”

《盲钻》由青年导演何文超执导，这也是继《下一个》、《何小光的夏天》之后其执导的作品第三次入围釜山国际电影节。去年她执导的大荧幕处女作《甜蜜18岁》上映，并入围国内外多个电影节。凭借甜美的外表、出众的艺术才华，她也因此被业内称为“新一代美女导演”。

吴敏霞/施廷懋 轻松摘取 女双3米板桂冠



看似蜻蜓点水，不费吹灰之力，中国冠军组合吴敏霞/施廷懋以领先对手30多分的巨大优势，赢得仁川亚运会女子双人3米板金牌，中国队也由此实现该项目亚运四连冠。马来西亚和朝鲜选手分获银牌和铜牌。

中国跳水在世界体坛堪称梦之队，在亚运会上更是包揽了自从1974年至今的全部跳水金牌。自双人跳水项目2002年被纳入亚运会以来，中国跳水同样所向披靡。在过去三届亚运会中，郭晶晶/吴敏霞、郭晶晶/李婷和施廷懋/王涵分别为中国队赢得女双3米板的金牌。

29日的比赛共有6对选手参加，吴敏霞/施廷懋的动作水准明显高人一等，两人从第一个动作开始就确立了领先地位，最终以318.60分夺冠军。马来西亚的张俊虹/黄燕仪和朝鲜选手崔恩静/金珍玉获得亚军和季军。

吴敏霞透露：“虽然我和施廷懋搭档参加过去年的世锦赛和今年世界杯，但是在备战亚运会的前期，我在上海训练，没有和施廷懋在一起训练。所以今天的比赛中配合还是有点小问题。这让我不是很满意。”

吴敏霞指的是在第四个动作305B（反身翻腾两周半抱膝），她和施廷懋的配合出现了一点小失误。“今天虽然拿到冠军，但是那个失误还是让我觉得有些遗憾。可能是想自己太想去跳好，导致技术上出现一些问题。这场比赛我投入，毕竟是跳水的第一场，希望我们能够给中国队开一个好头。”吴敏霞说。

29岁的吴敏霞是目前中国跳水队中年龄最大的一位，仁川亚运会是她参加的第四届亚运会。她表示所有的坚持和努力都是为了下一个目标。

“我现在的坚持就是为了里约，我的目标是里约，但能否坚持还是要看自己在这个过程中能不能顶下来，不管是参加单人还是双人项目，我都会全情投入。”吴敏霞说。



田径——男子跳高：中国选手摘银
9月29日，张国伟在比赛中。当日，在2014仁川亚运会田径男子跳高决赛中，中国选手张国伟以2米33的成绩获得银牌。

曲棍球——中国女队 晋级决赛

9月29日，中国球员宋清龄（左二）在比赛中争球。当日，在2014仁川亚运会女子曲棍球半决赛中，中国队以1比0战胜日本队，晋级决赛。



羽毛球——张楠/赵芸蕾
获得混双冠军
9月29日，张楠（上）和赵芸蕾在比赛中。当日，2014仁川亚运会举行羽毛球混双决赛，中国选手张楠/赵芸蕾以2比0战胜印尼组合托托维·艾哈迈德/利利亚纳·纳苏尔，获得冠军。

《太平轮》寓意灾后太平 主演揽百花奖大满贯



9月27日晚，第23届金鸡百花电影节暨第32届大众电影百花奖正式落下帷幕。章子怡凭借《一代宗师》摘得最佳女演员桂冠，黄晓明凭借《中国合伙人》荣膺最佳男演员，佟大为则因《中国合伙人》折桂最佳男配角。至此，电影《太平轮》六大主演中的三位内地明星分别囊括百花奖影帝影后。

章子怡凭借《一代宗师》再次斩获最佳女演员桂冠，这是章子怡凭此角色连拿的第11项大奖，可谓实至名归。黄晓明则凭借《中国合伙人》荣膺最佳男演员，至此，他已囊括金鸡百花华表金鹿，成为内地最年轻的影帝大满贯，更是金鸡百花华表金鹿大满贯第一人。而佟大为更是凭借在《中国合伙人》中极富个性的角色斩获最佳男配角，在这之前，他接连获得台湾电影金马奖、亚太影展以及香港电影金像奖的最佳男配角提名肯定，并摘得第12届中国长春电影节最佳男配角奖。

巧合的是，为百花奖最佳男配角担任颁奖嘉宾的正是章子怡，她和佟大为在《太平轮》中演绎了一段乱世中的爱情，而因为《中国合伙人》而获奖的黄晓明和佟大为在《太平轮》中同样有大量的对手戏，只是这一次背景从商场变成了硝烟弥漫的战场。在《太平轮》波澜壮阔的乱世年代，三位影帝影后又将在迸发出怎样极致激烈的火花，令人期待。



近日，由英国当红舞剧编导马修·伯恩编创的全新“男版”《天鹅湖》在上海市的文化广场亮相。据悉，“男版”《天鹅湖》音乐剧自1995年诞生以来，已斩获了30余项国际大奖，以全男性演员扮演雄鹅的阵容，取代了翩翩起舞的女子群鹅演员，令人耳目一新。这是男版《天鹅湖》音乐剧演出时的一幕。

本版据新华网

仁川亚运会闭幕式 各代表团将不设旗手

中国香港亚运会代表团29日在此间召开新闻发布会时透露，仁川亚运会闭幕式上各代表团将不设旗手。

当日中国香港代表团在仁川亚运会主新闻中心介绍代表团情况时，代表团团长郭志梁透露，闭幕式上各代表团将不设旗手。“我们（各代表团团长）决定，各队不再设旗手。因为不少代表团已经结束比赛并离开仁川回家了，因此如果闭幕式上（有些代表团有旗手，）有些代表团的旗帜却只能被志愿者或官员举着，不太公平。”

中国香港代表团副团长刘掌珠解释说，这是在29日早上的代表团团长会上决定的。据她介绍，不是所有运动会的闭幕式都有旗手，一般要看每一届的具体安排，“毕竟闭幕式比起开幕式要更轻松和自由一些”。她表示，届时应由组委会安排引导员引导各代表团入场。

4年前在广州亚运会的闭幕式上，各代表团和开幕式一样有自己的旗手，中国代表团的旗手是率领中国男篮击败韩国队夺冠的老将王治郅。

陈艾森/张雁全称雄男双10米跳台

59.40分的优势，中国组合陈艾森/张雁全轻松夺得仁川亚运会跳水男子双人10米台金牌，韩国和马来西亚组合名列亚军和季军。

中国跳水队实力超群，不过张雁全的奥运会、世锦赛双人冠军，都是与曹缘搭档取得的成绩；尽管张雁全平时和陈艾森作为广东队队友共同参加全国大赛，但这是他们二人第一次在国际比赛中亮相。

比赛中，两人一路绝尘，没有遇到任何挑战，以462.90分封王，实现中国跳水在这个项目的四连冠。韩国选手金荣南/吴哈然以403.50分获得银牌，马来西亚搭档黄思良/邱一伟获得铜牌。

张雁全透露，由于和陈艾森同为广东队队员，两人从小就在一起练习双人配合。“我们可以从小配合到大吧。在广州配合过，在省里配合过，在国家队也配合过，缘分吧。不过这次准备亚运会，我们只配合准备了一周多的时间。感觉同步还是不错的。”张雁全说。

19岁的陈艾森表示：“这是我第一次参加这么大的比赛，就是个人方面还有欠缺，心里有些紧张，不过同步还不错。”

在此前进行的女双3米板决赛中，吴敏霞/施廷懋已为中国队摘得跳水比赛的第一金。

30日，奥运冠军陈若琳将和刘蕙瑕配合角逐女双10米台，曹缘/林跃联手捍卫男双3米板。

打强队，中国男排也输了

男足输、男篮输，中国男排刚一打强队，也输了。韩国仁川亚运会男排第二阶段复赛29日结束，中国队0:3让日本队打得稀里哗啦。幸好，这没耽误中国男排进八强。

亚运会男排的赛制是这样的，16支球队分为四组，小组前两名共八支球队再分为两组打排位赛，之后这八支球队再根据排名打八强淘汰赛，直至决出冠军。

中日之战是第二阶段八强排位赛的最后一场，之前，中国男排战胜了四支鱼腩球队。但上一场与科威特队的比赛已经为我们敲响了警钟，名不见经传的西亚球队竟然赢了中国队一局。

警钟显然没有起到作用，与上届亚运会冠军日本队的比赛，中国队完全不在状态，大比分0:3，三局得分分别是18分、20分和17分，对手没受到一点冲击。

技术统计显示，中国男排没有一个人在状态，所有队员得分都在个位数。袁志、耿鑫拿到了7分，仲为君6分。输掉与日本队的比赛后，中国队在F组排名第二，四分之一决赛的对手将是卡塔尔队。如果这一关还算好过的话，那么中国队半决赛的对手极有可能是夺得世锦赛第五名的伊朗队，那将是一场以弱打强的苦战。